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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT
ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Amint azt már bejelentettem nektek, ez az az Üzenetem, amely a Szent Szívek visszavonulását
közvetíti, hogy a lelkek befejezhessék megerősödésüket Isten előtt ebben az augusztusi
hónapban.

Ezért és Isten Akaratából ezen a napon itt vagyok, mint az Anya, aki belsőleg megtanít
benneteket, hogy ezt a pillanatot olyan érettséggel és hálával éljétek meg, amilyet Isten
megérdemel, miután annyi éven át megadta nektek az összes lehetséges Kegyelmet a
Mennyből.

Gyermekeim, a belső élet alázatos építésére vonatkozó ösztönzések és részletes útmutatások
ilyen kiterjedt időszaka után eljött az idő, hogy Krisztus társai érett és elérhető módon lépjenek
be a bolygói szolgálat soraiba, amelyet Szíve ebben az időben kínál.

Ezért, drága gyermekeim, Krisztus, a ti Uratok elvárja, hogy azok a szolgák, akiket Ő hívott el és
készített fel ezekben a végső időkben, készen álljanak a bolygói vészhelyzet ciklusára. Így
képesek lesztek megfelelni ezen idők szükségleteinek.

A Szent Szíveknek kezdettől fogva az volt a küldetésük, hogy felkészítsék a belső világokat arra,
hogy átmenjenek a saját megtisztulásukon, és megtanulják, hogyan menjenek át a bolygó
tudatának megtisztulásán.

Gyermekeim, szükséges, hogy felemelkedjetek az adakozás és a szolgálat által, hogy az egész
emberiség valamilyen módon felemelkedhessen.

Ez az az idő, amikor megtanulhattok belsőleg növekedni, hogy tudjátok, hogyan győzzétek le a
kihívásokat, ahogyan a Szent Család vagy maga Jézus is legyőzte azokat a Kereszten való
fájdalmas önátadása által.

Az augusztusi hónap hozza meg azt, amire Isten annyira vágyik az önfeláldozó szívekben.

Azért vagyok itt, hogy előremozdítsalak és vezesselek benneteket.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


